
辞めたいと
思わない 23%
辞めたいと
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たまに思うたまに思う
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常に思う常に思う
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しばしば思うしばしば思う
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職場を辞めたいと思いますか︖

医療従事者の��％が
離職を検討︕

➀業務が多忙
➁賃金に不満
➂業務の責任が重い
➃人員不足
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現在の収入に満足していますか？

適切 16%適切 16%

やや満足 12%やや満足 12%

満足 5%満足 5%
不満不満
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やや不満やや不満
��%��%

「不満」「やや不満」が
 ��％ 昨年度より３ポイント増

➀物価上昇に対して上がっていない
➁業務量に見合わない
➂業務の責任に見合わない
➃専門性に見合わない
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医療現場のカスハラは︖
ない 40%ない 40%

��％がカスハラを経験、
��％の職場でカスハラ存在

（2024年1月以降）

看護師 ��％
医療ソーシャルワーカー ��％
理学療法士 ��％
助産師 ��％

【職種別】

自分はないが職場にある自分はないが職場にある
��%��%

日常的にある日常的にある
�%�%

時々ある時々ある
��%��%



地域医療を守るため
財源確保と
賃上げを！




